
● 16:30～ バンド「遊」演奏

主催： コミュニタス町内会・千代が丘団地アンバサダー・千代が丘団地自治会・千代が丘南町内会

10/11（日）

タイムスケジュール

● 15:00～かみしばい

● 15:30～チェンバロ演奏

SUSABI

15:00～17:00

● 16:00～お箏演奏

子どもも大人も楽しめます！ ※出版社を通じて著者の許諾を受けています。

『ぞうさんきかんしゃ ぽっぽっぽ 脚本・絵とよたかずひこ』
『ひそひそねずみとおばあさん 脚本 津田真一 絵夏目尚吾』 ほか

ピアノが生まれる前の鍵盤楽器「チェンバロ」の音色をお楽しみ下さい。

なぜ「竹かんむりに争う」と書くの？箏の世界を、音とお話でお楽しみください。

「遊」と書いてSUSABIと読みます！一緒に遊びましょう！音楽で！

参加方法
このイベントは

YouTube Live配信です。

ご自身のスマホ等で
ご参加ください！

→詳しくは裏面へ
参加費：無料

こと



・本イベントは、オンライン配信のみでの開催です。当日集会所にお越しいただいてもご参加いただけません。
・インターネット回線の状況やサーバー負荷、その他環境により、映像が途切れる、又は停止するなど正常に視聴できない事があります。
・都合により、内容・時間を変更することがあります。 ・視聴に伴い発生する通信費については、自己負担となります。
・ストリーミング中に表示される広告は、本イベントとは一切関係がありません。広告によるいかなる理由での損害には、一切責任を負いません。
・中継が正常に視聴できない、あるいは視聴することにより何らかの損害が生じた場合、一切責任を負いません。
・ストリーミングする内容の著作権は、主催者に帰属します。ストリーミング画面・内容を許可なく他のwebサイト等に転載しないでください。
・著作権法で許された範囲を超えて複製しないでください。著作権法範囲内で複製する場合、目的外利用や、内容改変はやめてください。

（記入がおわりましたら、管理サービス事務所（106号棟1階）のポストに入れてください。）

（１）今回の「ちよがおかフェスタオンライン」は、楽しかったですか？

はい ・ いいえ

（２）「ちよがおかフェスタオンライン」を、また視聴したいですか？

はい ・ いいえ

（３）「ちよがおかフェスタオンライン」の視聴方法は簡単でしたか？

はい ・ いいえ

（４）自由意見 （ ）

ひととき

みなさんへ

なかなか自由に出かけたり遊んだりできないなか、みなさんどうお過ごしですか？

いままでと同じちよがおかフェスタはまだできないけれど、続けてきたフェスタを

途切れさせたくない、と思っています。

そこで、ちよがおかフェスタの一部を、YouTube Liveで配信することにしました！

みなさんのおうち時間を、楽しい一時にできたらうれしいです。

また集まれる日を心待ちにしています。
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ひととき

千代が丘団地アンバサダーより

ちよがおかフェスタオンライン

●視聴方法（２パターン）

GoogleやYahoo!で検索し、見たい配信を選択します。

QRコードリーダー（専用アプリやカメラアプリ等）を起動し、QRコードを読み取ります。

かみしばい チェンバロ演奏 お箏演奏 バンド演奏

QRコードを読み取って見る！

インターネットで検索して見る！パターン
１

パターン
２

★用意するもの

スマートフォン・PC
タブレットのいずれか

こと

●アンケート

注意事項


